



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală a Finanțelor Publice Brașov



Compartimentul Comunicare, Relații Publice și Mass Media

BVR DGR 5129/31.05.2022

Plătitorii de dividende pot solicita, în urma regularizării anuale, restituirea impozitului pe dividende achitat în plus la bugetul de stat

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Brașov informează contribuabilii faptul că impozitul pe dividende plătit în plus la bugetul de stat, poate fi solicitat la restituire urmare a regularizării anuale a dividendelor distribuite parțial în cursul anului, potrivit art. 67 din Legea societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, după restituirea de către asociați sau acționari a dividendelor încasate în plus de către aceștia sau după aprobarea situațiilor financiare anuale în cazul dividendelor interimare distribuite și neplătite, până la sfârșitul anului în care s-a aprobat distribuirea acestora.

Plătitorul de dividende poate solicita restituirea sumelor, în situația în care din regularizarea anuală a dividendelor plătite ca urmare a distribuirii parțiale în cursul anului a acestora a rezultat sume de restituit de la buget.

Pentru a putea beneficia de restituire este necesar ca plătitorul de impozit pe dividende să corecteze debitele reprezentând impozit pe dividende declarate prin depunerea unei declarații rectificative în care se evidențiază suma reprezentând impozit pe dividende plătită în plus.

Ulterior depunerii declarației rectificative plătitorul de dividende va depune la organul fiscal competent o declarație de regularizare/cerere de restituire a impozitului pe dividende în conformitate cu prevederile Legii nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările și completările ulterioare, numai după restituirea de către asociați sau acționari a dividendelor distribuite în plus.

În situația în care plătitorul de dividende înregistrează obligații fiscale restante, organul fiscal competent va restitui suma numai după efectuarea compensării potrivit art. 167 și 168 din Codul de procedură fiscală.

Restituirea sumelor reprezentând impozit pe dividende convenite plătitorului se efectuează numai prin decontare bancară, în termenul de 45 de zile de la înregistrare, în contul bancar indicat de plătitorul de dividende în cererea de restituire.

Totodată, plătitorul de dividende poate solicita restituirea sumelor plătite în plus la buget reprezentând impozit pe dividende rezultat din regularizarea anuală a dividendelor distribuite parțial în cursul anului și în cazul în care dividendele interimare au fost distribuite dar nu au fost plătite acționarilor sau asociațiilor.

Contribuabilii pot obține informații suplimentare :

- prin intermediul Serviciului Spațiu Privat Virtual - Formularul Unic de Contact, Secțiunea Asistență și îndrumare în domeniul fiscal;
- telefonic , apelând **Call Center-ul A.N.A.F** la nr. **031.403.91.60**;

Baza legală: Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 765/2022 privind Procedura de restituire a impozitului pe dividende rezultat din regularizarea anuală a dividendelor distribuite parțial în cursul anului publicat în Monitorul Oficial al României nr. 402 din 27.04.2022 .

Compartiment Comunicare, Relații Publice și Mass Media